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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 11 Maggio 2009 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1) Comunicazioni del Presidente

2) Proposta per la realizzazione di un Centro Estivo

3) Programma sportivo per la stagione 2009-2010 per i vari settori

4) Festa sociale

5) Assemblea del 16 Maggio

6) Varie ed aventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Bizzarri, Casini, Cosi, Doniserpi, Donnini, Fantechi S., Fantechi E., Gori, Oragani, Perini, Santi, Salvi, ,

Sartoni Scorbi, Smorti, Torrini, Valbonesi, Vitali.

Assente: Cappelli, Gherardi, Messini, Poggi, Poggiolini.

E’ presente il Sig. V. Castellani invitato a partecipare dal Presidente.

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 18 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

In apertura della riunione il prende la parola il Presidente ricordando i soci fondatori scomparsi la settimana

precedente alla riunione Sig. Alberto Bazzechi e Sig. Francesco Ridolfi.
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Il Presidente passa la parola al Sig. Valerio Castellani che fa un resoconto al Consiglio della  manifestazione

svolta nei giorni 9-10-11-12 Maggio nella quale è stata impegnato un gruppo di volontari della Polisportiva

Sieci in supporto agli organizzatori  del Comune di Reggello. E’ stata una bella manifestazione ben riuscita,

con un gemellaggio fra le delegazioni che partecipavano, fatto a Sieci in Piazza Aldo Moro, in presenza

dell’assessore allo Sport Sig. Paolo Fini. Il Sindaco del Comune di Reggello ringrazia la Polisportiva per la

collaborazione.

Riprende la parola il Presidente il quale ricorda gli importanti risultati conseguiti dagli Atleti della

Polisportiva Sieci in tutti i settori conseguiti nel finesettimana.

Viene sottolineato i grandi successi delle atlete del Pattinaggio, e la promozione della prima squadra di calcio

dalla 3a alla 2a Categoria, con la bella festa di sport successiva.

Si passa al secondo punto dell’ordine del giorno. Il Sig. Casini illustra una proposta riguardante la

realizzazione di un centro estivo per i bambini nati negli anni dal 1998 al 2003, dal 15 al 30 Giugno presso

gli impianti della Polisportiva Sieci.

Gli orari previsti sono dalle 8.30 alle 17.00 dal lunedì al venerdì. Al mattino viene svolta attività disciplinare

coinvolgendo gli istruttori dei vari settori, al pomeriggio giochi di gruppo ed attività di socializzazione.

La quota di partecipazione è € 100 + € 30 d’iscrizione, è previsto uno sconto del 15% per i fratelli.

La quota comprende la tessera AICS per la copertura assicurativa.

La proposta è approvata all’unanimità dal consiglio.

Rimane da chiarire la possibilità di erogare i pasti utilizzando la cucina della Polisportiva Sieci. Sarà chiesto

un parere al Sig. Paolo Fini assessore allo Sport del Comune di Pontassieve.

Passando al terzo punto all’ordine del giorno Donnini illustra al consiglio il programma generale della

Società  per la stagione 2009-2010 (allegato al presente verbale).

Ne consegna una copia per ogni responsabili di settore. Chiede a tutti di proporre eventuali suggerimenti,

dando appuntamento alla prima riunione di consiglio successiva alla festa sociale per una discussione

approfondita.
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Chiede inoltre che per quella data, comunque entro il mese di Giugno ogni settore predisponga, il suo

organigramma, il programma sportivo, il preventivo di spesa e le fonti economiche per garantirlo.

Al quarto punto all’ordine del giorno viene fatto presente dai diversi consiglieri delle problematiche che ci

sono per la realizzazione della festa sociale. Principalmente del tendone di copertura del ristorante. E’

pervenuto un preventivo di spesa alto, è da valutare la convenienza.

Per questo motivo il Presidente contatterà di nuovo la ditta che ha inviato il preventivo ed informerà i

consiglieri delle richieste economiche.

Per una discussione dettagliata dell’organizzazione della festa si rimanda la discussione al gruppo di lavoro

apposito che si riunirà il 13 Maggio alle ore 21.00.

Viene trattato il quinto punto all’ordine del giorno nel quale Donnini comunica che l’assemblea è già

definita, si svolgerà sotto il tendone. Invita tutti i consiglieri a partecipare.

Fra le varie, il Sig. Valbonesi informa il consiglio che ha presentato ai dirigenti della Banca dell’Etruria il

progetto della Polisportiva per una richiesta di finanziamento. I dirigenti si sono detti interessati lo

contatteranno per un per un incontro.

Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,45 si chiude l’assemblea fissando la prossima riunione per

il giorno lunedì 18 Maggio alle ore 21,30.

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


